
授業評価アンケート
2021年度　秋学期講座
実践トレーニング講座
はじめての接客英会話コース

受講者数 8
回答数 5
回答率 62.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足できるものでしたか？ 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.80
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 3.60
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.40
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.40
講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00
授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.80
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 5 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 3.40
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述

英語でのコミュニケーションが苦手という人でもお勧めできると思う。しかし、ある程度の表現力は必要であると感じた。
かなり積極的に会話に参加できる授業なので、英会話の練習としても役立っています。
人と話すのが好きな人が向いてます
IELTS 5.0-6.0, できなくてもどんどんチャレンジする人

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
回線不良などでスムーズに授業が進行しない事があったりしましたが、英語でコミュニケーションを取るという良い機会であったと思いました。対面で受講でき
れば、スムーズにできたのではないかと思いました。担当講師自体は優しい方なので良かったと思います。

Thank you

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
学校の先生と英語で会話したことがある人。大学受験英語を乗り切り、自分の思いを最低限で表現できる・したことがある人
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授業全般について満足できるものでしたか？
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？


	報告書

